
PRESENTACIÓN RESULTADOS 
2º  BARÓMETRO OSCENSE

SUENA



METODOLOGÍA

Tipo de encuesta: muestreo no aleatorio (por conveniencia)

Tipo de preguntas: cerradas y abiertas

Datos:

Universo: 46.517 habitantes de Huesca mayores de 16 años. (fuente: Ayuntamiento de Huesca datos 

a 1/01/23 en  https://www.huesca.es/la-ciudad/datos-de-ciudad)

Muestra obtenida: 1.483; 1.303 residentes en Huesca / 180 NO residentes

Heterogeneidad: 50

Nivel de confianza (para residentes): 99%

Margen de error:+- 3,6

Trabajo de campo: enlace directo enviado por whatsapp y publicado en las RRSS de 
Huesca Suena entre los días 27 de febrero hasta el 12 de marzo de 2023



ÁREAS DE CONSULTA 

HUESCA: PRESENTE

Lo más valorado de vivir en Huesca
Lo que menos gusta de vivir en Huesca

HUESCA FUTURO

EMPRESA

COMERCIO

CERCANÍAS A ZARAGOZA

PATRIMONIO Y TURISMO

EDUCACIÓN

¿QUÉ CAMBIARÍA DE HUESCA? 

¿CUÁLES SON LAS FORTALEZAS DE HUESCA?



Barómetro

Puede no reflejar la realidad objetiva de la ciudad, pero SÍ que refleja sin 
duda la PERCEPCIÓN de los ciudadanos de Huesca. 



HUESCA: PRESENTE
Lo que más valora de vivir en Huesca es



HUESCA: PRESENTE
Lo que menos le gusta de vivir en Huesca es



NO RESIDENTES EN HUESCA
¿Por qué no reside en Huesca?



NO RESIDENTES EN HUESCA
¿Qué necesitaría que cambiara en Huesca para volver?



HUESCA: FUTURO, 

El 79,8% piensa que 
Huesca estará 
IGUAL o PEOR en 
2033

Dentro de 10 años cree que Huesca estará…



HUESCA: FUTURO, Dentro de 10 años cree que Huesca estará…



EMPRESA
Respecto a la actividad empresarial (no comercial) de la ciudad cree que…



EMPRESA
¿Cree que las empresas ayudan a fijar población?



EMPRESA

¿Cree que debe reclamarse a las 
instituciones locales que trabajen 
para implantar más empresas en 
Huesca?



COMERCIO
¿Respecto al comercio de la ciudad, ¿qué cree que debería mejorar para hacer la gran mayoría 
de sus compras aquí?



CERCANÍAS

PARA EL 97,5 DE LA 
POBLACIÓN
Mejorar el servicio ferroviario 
de cercanías sería UNA 
OPORTUNIDAD 

En 2021 el apoyo 
era del 87,7%



PATRIMONIO Y TURISMO
¿Cree que el patrimonio histórico de la ciudad está bien conservado y explotado?



PATRIMONIO Y TURISMO
Si tuviera que recomendar lugares de visita para turistas se le ocurrirían…



EDUCACIÓN
Respecto a la formación no obligatoria que ofrece la ciudad cree que hace falta…



EDUCACIÓN
Respecto a la formación no obligatoria que ofrece la ciudad cree que hace falta…



HUESCA, ÁREAS DE MEJORA Y 
FORTALEZAS DE LA CIUDAD

2 PREGUNTAS 

¿Qué le gustaría que cambiase en Huesca?

¿Cuáles cree que son las fortalezas de la ciudad?

¿POR QUÉ ESTAS PREGUNTAS?

Identificación de problemas para mejorar o solucionar

Identificación de fortalezas para construir una identidad de ciudad y cuidarlas



HUESCA, ÁREAS DE MEJORA
¿Qué le gustaría que cambiase en Huesca?



HUESCA, ÁREAS DE MEJORA
¿Qué le gustaría que cambiase en Huesca? EMPRESA



HUESCA, ÁREAS DE MEJORA
¿Qué le gustaría que cambiase en Huesca? COMERCIO

COSO

LOCALES VACÍOS

AYUDAS AL COMERCIO 

MÁS OFERTA COMERCIAL

ÁREAS DE MEJORA DEL COMERCIO OSCENSE



HUESCA, ÁREAS DE MEJORA
¿Qué le gustaría que cambiase en Huesca? MOVILIDAD



HUESCA, FORTALEZAS
¿Cuáles cree que son las fortalezas de la ciudad?



MUCHAS GRACIAS POR 
VUESTRA ATENCIÓN

ENTRE TODOS HAREMOS
QUE HUESCA SUENE


